



哈尔滨打造全国首个“零碳”啤酒节

429吨碳汇量通过碳抵消的方式实现碳中和

本报讯(记者 刘首辰)7月20日,为期40余天的第二十一届中国·哈尔滨国际啤酒节拉开帷幕。为积极贯彻国家和省、市碳达峰、碳中和重大决策部署,哈尔滨产权交易所积极担当、主动作为,将碳中和理念和行动引入文旅行业,打造了我国首个“零碳”啤酒节。

为提升哈尔滨国际啤酒节在国内外的影响力和美誉度,形成良好的示范效应,利用啤酒节的巨大影响力促进我市利用市场机制实现“双碳”目标,哈尔滨产权交易所全资子公司哈尔滨环境权生态管理有

限公司进行全流程策划实施,实现“零碳”啤酒节目标。

公司对啤酒节碳排放类目的规划以及活动温室气体排放量进行核算,并委托国家认证的第三方审定机构进行排放量审定认证。同时,通过哈尔滨产权交易所碳汇开发平台,购买经开发、核证的玉林村碳汇,进行碳抵消。在哈尔滨新区的大力支持及哈尔滨产权交易所的协调下,玉林村对本次啤酒节所需的429吨碳汇量进行了公益性捐赠,通过碳抵消的方式使本届啤酒节基本实现了碳中和。



山地越野赛、森林音乐节、篝火烟花秀……

近百房车汇聚全省首届房车旅游文化节

本报讯(记者 康福柱)22日,黑龙江省夏季避暑旅游“百日行动”暨首届房车旅游文化节(顽客露营节)在阿城区龙鸿金龙山森林营地启幕,近百台房车参加,旅游文化节为期两天,7月23日结束。

旅游文化节期间举办了北

方森林环山山地越野赛、森林音乐节、营地篝火烟花秀、经典复古车文化交流评选、房车车友交流会等活动。

阿城区历史悠久,千年的金源文化与秀丽的自然风光珠联璧合;同时,阿城区处在哈尔滨最佳旅游半径和哈牡黄金旅游

线上,区位优势明显。近年来,阿城区高度重视旅游产业发展,提出“四色旅游”发展战略,以创建“国家全域旅游示范区”和建设“哈尔滨后花园”为牵引,不断加大旅游资源开发建设的力度,打造了160公里黄金旅游带,形成多条特色旅游线路。



追踪报道

爱心救助持续:10岁刘芯和患病父亲被爱包围 “我和女儿都挺好,谢谢大家!”

本报讯(记者 黄晏君)连日来,在香坊区幸福镇刘家村刘芯和她患病父亲刘继明的临时住处,几乎每天都有冰城爱心人士前来探望,父女俩人被爱包围。

近日,香坊团区委、区青联的20余名委员来到幸福镇刘家村探望了刘继明和刘芯父女。团干部和青联委员们给小刘芯和她患病的父亲送来了大家的捐款7500元现金和价值5000元的大米、豆油、挂面、牛奶、坚果、方便面以及卷纸、洗衣粉、炒勺等各种生活用品。

前不久,香坊区幸福医院还免费为刘继明进行了全面体检,并由专家为其会诊,制定了系统的康复计划。目前,刘继明状态良好,正在按照计划积极配合康复治疗。

香坊供电公司李庆长党员服务队队员们再次来到了刘芯家,帮助刘芯和刘继明彻底搞了一次



大扫除。队员们还为刘芯买来了新衣服,并为刘芯解答学习上的疑难问题。

23日下午,刘继明对记者表示:“感谢所有好心人对我和女儿刘芯的帮助,我的身体已经有明显好转,刘芯和我都挺好。请大家放心,我一定继续坚持做好康

复训练,积极配合治疗,争取尽快恢复。”



近日,哈尔滨工业大学博物馆、航天馆成立了一支“老专家志愿讲解团”。首批成员由来自21个学院、职能部门处的37位老师组成。在进行馆情介绍和讲稿培训后,王若维老师、贾岩老师完成了他们的讲解“首秀”。

本报记者 王铁军 摄

冰城创意注入特色地产酒 这款车手礼你见过没?

本报讯(记者 李木双/文 刘洋/摄)冰壶是哈尔滨冰雪运动中的优势项目,世界最大的“冰壶”也在哈尔滨,近年来以冰壶为原型的城市伴手礼成为哈尔滨旅游文创特色。23日,哈尔滨市大韵科技有限公司与龙江龙酒业意向签约在哈举行。冰壶造型的瓶中,将注入哈尔滨地产酒,成为又一个独具特色的冰城伴手礼,据悉,该款创意设计样品曾在今年哈洽会上展示过。

据了解,目前的冰壶酒中,有冰城制壶大师制作的紫砂壶以及水晶打磨壶等。哈尔滨市大韵科技有限公司相关负责人表示,哈尔滨有着深厚的冰雪文化底蕴,加上近年来在冰壶运动中取得的骄人成绩,因此,企业推出冰壶酒。此次与本地酒企合作,将推出百分百冰城制造的城市伴手礼,希望将冰壶酒作为2025年哈尔滨亚冬会



的献礼,让更多人通过这款城市伴手礼,感受到哈尔滨的冰雪文化魅力。

下一步,企业将在哈尔滨中央大街沿线打造品牌店,推出包含酒、蛋糕、各种饮品、冰激凌、糖葫芦、丸子等冰城特色美食打卡地,同时逐步推出多种带有哈尔滨特色的城市伴手礼,推动本地文旅产业发展。

整治江畔“孔明灯”氢气球 道里区多部门联合行动

本报讯(记者 刘姝媛)为给市民营造舒适的休憩环境,消除松花江畔不安全因素,7月21日,道里区相关部门在松花江畔开展“孔明灯”、氢气球专项整治行动。

7月21日17时至次日凌晨4时,公安、执法、园林等部门坚守岗位、联勤联动,分别通过广播、现场执法等方式,开展劝离、制止和清理工作。经过11个小时的奋战,流动

商贩随意兜售孔明灯、氢气球等现象得到较大改观,环境秩序得到进一步规范。

下一步,道里区将做好细化管理,坚持常态化管理、长效化管控,加强公安、执法、园林等部门的联合执法力度,坚决杜绝和制止危害人民生命财产安全的行为发生,努力为市民营造环境优美、秩序良好、健康和谐且服务优良的公共休憩环境。